11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.12.2013 18:36:55

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 19.12.2013 20:24:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284732/answer/284797




Hapmo crenaTh 0OBIYHYIO BHYTPUBEHHYIO yporpaduio C 1ebio OmpeesieHus BEAEIUTEIbHON QYHKIUN
nouek. [Tpu AByCTOPOHHEM TUApPOHEehPO3e HA0 APEHUPOBATh BEPXHIUE MOYEBHIE TTYTH ITPEKIE BCETO.



